

世相

孩子篮球训练中鼻梁骨折 家长索赔10万

林书豪李群篮球联盟:校方并无过错,走保险流程

为了培养孩子的兴趣爱好,不少家长都会送孩子去培训机构学习舞蹈、篮球、跆拳道等各种课程。可市民吴先生最近却因此事而闹心,孩子在林书豪李群篮球联盟进行篮球训练时弄断了鼻梁。吴先生提出索赔10万,称对方态度从积极应对到沉默拖延,协商进程停滞不前。品牌方回应新快报称,“一直愿意与家长协商分担医疗费用,但对方始终拒绝见面,且要求高额赔偿,也不愿意通过有资质的第三方机构调解。”

■新快报记者 梁茹欣



■事发之后,球馆内的木椅只有中间一层做了包边处理。

市民投诉

孩子训练受伤 要求进行赔偿

吴先生的孩子在林书豪李群篮球联盟沙河球馆上篮球课。4月24日下午上课期间,孩子来回折返时摔倒磕到木椅,导致鼻子受伤。“教练拿医药箱做紧急处理后,就让老人家自己带孩子去医院了。”吴先生对记者说。医疗诊断书显示,孩子当时的鼻根部有约1cm横行伤口。“后来缝了3针,鼻梁有骨折迹象。”吴先生说道,“事情发生后,学校买了果篮上门慰问,并给了2000元现金,承诺会积极检查清楚,治疗费用会尽量赔付。”

5月中旬,吴先生明确提出诉求,“除了公立医院急诊费用走保险流程外,我要求10万元的赔偿。”相关工作人员表示可以先走保险流程,但赔付方案还需面谈商讨。“由于疫情问题,我们没有同意面谈。想让对方先把赔付方案发出来,但到现在都没有看到。”吴先生说,不久后,林书豪李群篮球联盟方改变口风,认为这是一次意外事件,只愿意走保险流程,“除了医院费用,关于孩子的祛疤、受伤所产生的所有费用,他们都不愿意承担。”

吴先生向记者提供的聊天记录显示,6月26日当天,双方就孩子受伤一

事是否为意外各执一词,没达成一致。

校方回应

否认存在过错 愿走保险流程

针对此事,新快报记者近日联系到林书豪李群篮球联盟,品牌方回应称,“孩子当时是自己摔倒受伤的,属于意外情况。为此,校方不存在过错,也不需承担赔偿责任。”

品牌方提到,在孩子受伤后,校方积极应对,并垫付2000元费用。其间孩子无需住院且照常上学。品牌方称,“对于运动过程中可能发生的意外事故,我们有对应投保商业保险,多次希望家长可以提供相关的医疗单据,给我们申请保险理赔,但家长始终不配合且拒绝见面,认为校方是名人企业,要求先行赔偿10万元,后续费用另行计算赔偿数额。”

品牌方表示,体育活动存在一定的身体伤害风险,所以家长报名培训时也签署了免责声明。据新快报记者了解,该免责声明中写明,学生在享受课程运动过程中因自身原因或不可归咎于校方的原因受伤、损害的,校方不承担责任。

但吴先生认为学校在日常培训的过程中,应考虑到场地的安全隐患防

范管理问题。在他看来,虽然教练当时让孩子跑到中部的时候便减慢速度,但“篮球这么剧烈的运动,木椅就在旁边,随便一撞都能撞上,学校应对木椅提前进行包边处理。”7月5日,新快报记者再访林书豪李群篮球联盟沙河球馆观察发现,球馆的整体面积不大,场地一侧有三层阶梯式木椅。其中,只有中间一层木椅的边缘处做了包边处理。

律师说法

校方应负主责

家长索赔应合法合理

针对吴先生的案例,广东国鼎律师事务所合伙人、公益律师廖建勋接受新快报记者采访表示,由于校方在管理方面没有尽到相应的职责,应该负主要责任。“免责声明也是无效的,因为学校的管理职责属于法定职责,并不能免除。”廖建勋律师提到,家长在维权过程中,还要合法合理、慎重考虑,不能过度维权。孩子受伤后,家长可以去做伤残鉴定,然后根据法律的规定来计算应赔偿的金额。他建议,“家长可以此为依据,先与学校进行沟通,协商索赔金额。若沟通不成,还可以向人民法院提起诉讼,以此来维护自己的合法权益。”

15岁女孩出走2000多公里京粤铁路警方接力寻回

新快报讯 记者林钢威 通讯员陈盈树报道 因学业压力过大,家住北京的女孩小王(15岁)独自踏上了前往广东的列车,想要到南方去散散心。她的出行并未告知父母,父母焦急万分,赶紧拨打110向警方求助。最终,在京、粤两地铁路警方的共同帮助下,小王安全回到父母身边。

7月9日18时30分许,中山站派出所接到报警人吴女士的电话求助,吴女士称其15岁的女儿小王从北京离家出走,现可能乘坐在前往广东中山的列车上,请求警方如能查找到小王所在列车,一定要把人拦下。

中山站派出所一边向广州公安处指挥中心汇报情况,一边通过客运部门核查小王的乘车信息。确定小王已购买当日G65次北京西至中山的车票后,公安处指挥中心立即联系了该次列车的乘警。当晚6时50分许,G65次列车驶入至广东境内时,北京乘警在06车厢将小王找到,小王只身一人。乘警立即将消息反馈给吴女士,吴女士夫妇购买当晚北京西至中山的列车。

21时01分列车到达中山站,乘警将小王交由中山站派出所妥善安置。派出所民警为小王提供晚餐,并和小王交流。小王告诉民警,自己期末考发挥不好,父母只忙于工作,“对我的学习漠不关心”,她非常郁闷,于是想来南方城市“散散心”。民警告知父母对她的担忧,并耐心开导,小王同意留下来等父母。7月10日7时30分许,吴女士夫妇来到中山站派出所,一家人终于团聚。

云浮罗定市委书记彭仲典接受审查调查

新快报讯 记者黄嘉丰报道 据南粤清风网7月11日消息,云浮罗定市委书记彭仲典涉嫌严重违纪违法,目前正接受广东省纪委监委纪律审查和监察调查。

公开简历显示,彭仲典生于1966年,广东云城人,1988年7月参加工作,1992年3月加入中国共产党。历任云浮市国土资源和城乡规划管理局党组书记、局长,云浮罗定市委副书记、市长等职务,2019年4月至今任云浮罗定市委书记。

业主受泥头车噪音困扰 施工方承诺改道绕行



■广州碧桂园旁水厂路有泥头车驶过

灯光还照射到小区,造成光污染。“我们白天上班,晚上休息时还听到施工声,实在睡不安宁。”

广州碧桂园居民对夜间施工都表示不满,王阿姨说,“泥头车晚上经过小区附近时,哐当哐当,很吵,房子都在晃动。”

施工项目部回应:已修好便道,避免泥头车走水厂路

新快报记者来到小区附近中铁十四局海珠湾项目办公场地,项目经理郑鲁南表示:“我们的施工项目不经过这条路段,泥头车不是我们的。”记

者问到是否存在晚上施工的情况,郑鲁南表示他不太清楚。接到居民投诉以后,项目部通知施工现场,避免晚上施工。

接着记者来到小区附近的广州市市政集团有限公司的东晓南路至广州南站连接线工程项目部,该项目负责人表示:“经过水厂路的泥头车有一部分是我们项目的,接到居民投诉后,我们另外修了一条便道,尽量避免泥头车经过水厂路,道路已经修好了,也投入使用。”为什么今天仍有泥头车经过水厂路?负责人表示:“我们去核查一下,对不按规定行驶的车辆进行处理。”

碧桂园居民:

22点后仍在施工,睡不安宁

7月11日,新快报记者来到广州碧桂园小区外的水厂路,路面有些凹凸不平,有的地方出现了裂纹,不时有泥头车经过,东边紧挨着广州碧桂园小区。

广州碧桂园小区业主李先生告诉新快报记者:“泥头车在水厂路驶过时,我们家的房子就会晃动,广州碧桂园的房子有二十多年了,频繁的晃动,我都担心房子会垮掉。”

小区的刘女士说,附近施工单位22点以后仍然在挖泥,搅拌机在工作,